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MYTHOLOGIE

Ce monstre,

c'est le Minotaure, ——.
fils de Pasiphaé

et d'un taureau.

Ce guerrier, c'est Thésée,
fils d’Ethra et du roi Egée.

Thésée est agile, il évite Et d'un coup d'épée, il tue
les attaques. le Minotaure, tchac !

Mais Thésée doit encore sortir Facile, grace au fil d'Ariane
du labyrinthe... qu'il a déroulé en entrant !

Le cruel Minotaure dévore les gens. Pour protéger son peuple,
le roi Minos l'a enfermé dans un labyrinthe géant. Mais des filles
et des garcons sont encore offerts au monstre tous les ans...

Ce massacre a assez duré. Juste avant, Ariane lui donne
Le courageux Thésée décide une bobine de fil. Thésée est
d'entrer dans le labyrinthe. prét a affronter le Minotaure.

Thésée n'a plus qu'a rembobiner ... et sortir enfin
la pelote pour trouver le bon chemin... du labyrinthe !
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Lexidata Groupe 30 Série 2
Thésée et le Minotaure
1. Quel est le genre de ce C'est une histoire. )
texte ? C'est un texte documentaire. @ @
C'est une recette de cuisine. @ @ ©
2. Combien y a-t-il de mots || || y 5 mots dans le titre de ce texte. @
dans le titre de ce texte ? || || y 4 mots dans le titre de ce texte. @
Il y 3 mots dans le titre de ce texte. @ @ @
3. De qui Thésée est-il le C’est le fils de Zeus et d'Ariane. [ )
fils ? C’est le fils d’Ethra et du roi Egée. " )
Le texte ne le dit pas. 00
4. De qui le Minotaure est-il | C’est le fils d’Ethra et du roi Egée. o
le fils 7?7 C’est le fils d’un taureau et de Pasiphaé. " )
Le texte ne le dit pas. 00

5. Qui a enfermé le

Le texte ne le dit pas. @

Minotaure 7 C'est le roi Egée. (X )
C’est le roi Minos. 000

6. Qui décide de tuer le C’est Thésée. ()

Minotaure 7 C'’est Ariane. o0

Le texte nele dit pas. @ @ @

7. Qui donne une bobine de

Le texte ne le dit pas. @

fil a Thésée ? C’est Ariane. o0
C’est Minos. 00

8. Comment Thésée tue-t-il | Il le tue avec un fil. o

le Minotaure 7 Le texte ne le dit pas. o0

Il le tue d’un coup d’épée. @ @ @

9. Quelle récompense Il regoit des bijoux. o

Thésée recoit-il pour avoir Le textenele dit pas. @ @

tué le Minotaure ? IL regoit de L’or. 00

10. Comment Thésée Le texte ne le dit pas. ®

réussit-il a ressortir du

labyrinthe ?

Il rembobine le fil qu'il a déroulé. o0

Il ramasse les cailloux qu'il a laisse. @ @ @

11. ® 12. ©©
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